

# Omenik v Medvodah

Lojz Tršan

de — Ali bo nova, žal ajena in neopremljena dvorana postala še en nesposobnosti in neosti dosedanjih lastnikov, em medvoških podjetij, ga podjetja DFC« in Pe-

e bi še naprej propadala, o nujno prodati nekemu m denarjem, pa čeprav njihovega kroga. Nakup preme in odprtje loka-dobno kot v domžalskem em centru Ten ten, bi č omogočilo njeno upo- in redno vzdrževanje.

# oja kot nadaljevalka

Vladi Volarič

n — Tolminci se nikakor prejo sporazumeti glede činskih zasedanj. To velja za 29. sejo občinske čine, katere dnevni red ljajo pod streho že v nekaj evanjih. Tudi zadnje se čelo z nesklepčnostjo. V otju s prejšnjim nadalje- m te serije, ko je bil ne- čen zbor združenega dela, trat za to poskrbel zbor vni skupnosti. Zaradi embnosti točk dnevnega sta kljub temu ostala dva nadaljevala z zasedanjem. pomembnejšimi sklepi, ki h sprejeli (kljub pomi- m nekaterih odbornikov), a izločitev lekarniških enot odročju občine Tolmin iz ga zavoda Goriških lekarn blok o ustanovitvi javnega da Tolminske lekarn učene so lekarn v Boven, aridu, Tolminu in Mostu (oč). Pomisleki so bili pred- n zaradi bojazni, da bi na izguba v poslovanju za- obremenila občinski pro-

Poleg nedokončane dvorane velja omeniti tudi medvoško košarkaško moštvo Tinex Norik, ki je za dvorano verjetno najbolj zainteresirano, saj so morali do zdaj za svoje »domače« igrišče uporabljati škofje-loški Poden. Sicer pa to moštvo kljub uvrstitvi v Koračev pokal verjetno ne bo moglo igrati v tujini. Tinex in Norik bosta si- cer še podpirala igranje v slo- venski ligi, za stroške nastopa v Evropi, petindvajset tisoč mark na tekmo, pa niso dobili spon- zorja. Pomoči jim ne da niti šišen- ska občina, kar ni presenetljivo, če vemo, da je pri njih (v Tivoliju) »doma« velika Smelt Olimpija.

odborniki, da so njihovi pomi- sleki utemeljeni, se bo postavi- lo vprašanje odgovornosti izvršnega sveta in tudi njego- ve zaupnice. Javni zavod bo le začasnega značaja, in sicer bo deloval od 1. julija do konca leta, ko naj bi lekarnne prešle v zasebno poslovanje. V. d. di- rektorja pa naj bi imenoval izvršni svet po uskladitvenem postopku s komisijo za volitve in imenovanja (na to mesto je bila predlagana dosedanja di- rektorica Goriških lekarn Mar- tina Klajnšček). Odborniki so izvršni svet skupščine zadolži- li, da v čim krajšem času ustva- ri vse pogoje za razpis konce- sij.

Predvsem pa bo ena od pomembnejših nalog občine delitvena bilanca goriških in tolminskih lekarn. V komisijo, ki bo zastopala tolminsko stran, se bodo morali po prepričanju odbornikov vključiti predvsem neobremenjeni in pogumni lju- dje ter takšni, ki se na lekar- niško dejavnost dobro spoz- najo. Vse sklepe, ki sta jih spre- jela zbor združenega dela in

tajnik MKD Bogomir Vnučec sta zelo pohvalila pripravo tekmo- vanja.

Poleg priznanj za najboljše tekmovalce v različnih katego- rijah so organizatorji podelili še posebna priznanja. Za potrpežli- vost in vztrajnost so nagradili Ivana Bizjaka, za najboljši do- sežek na progi pa Toneta Moho- riča. Anton Mušič je prejel priz- nanje kot najstarejši, Janez Zu-



Nagrajeni tekmovalci

panc kot najmlajši tekmovalec, Irena Gartner pa kot edina žen- ska predstavica.

Pri zahtevni pripravi kolesar- skega prvenstva, za katerega Šubič želi, da bi postalo tradicio- nalno, je članom krajevnega

# Koprski »pandolo zero« in Nazarijev pokal

Vinko Zalar

Koper — Tričlansko moštvo slikarja Andraža Šalamuna je v nedeljo osvojilo prvi prehodni »Nazarijev pokal« s pršutom in vinom za zmago v starodavni igri, v Kopru imenovani »pandolo«. Tekmovalo je še dvajset moštev - druga je bila ena od dveh trojic portoroške igralnice, moštvo Jurijev (župan Aurelio, s sinom in bratom Francom) pa je - mor- da zaradi treme, saj je bilo zara-

di pandola že nekaj dni oblega- no od krajevnih časnikarjev in fotografov - imelo smolo in je v predtekmovanju izpadlo.

Turnir je pripravila skupina Capris, društvo za oživljanje sta- rega Kopra, skupaj s skupnostjo Italijanov in turističnim društvom. Plakati s pravili igre so že nekaj tednov prej razobešeni po gostil- nah in drugih javnih mestih vabi- li tekmovalce, da bi obnovili že pozabljeno igro. Kot določajo pra- vila, se igra začenja z močnim

odbora MKD, ki so v dobrem letu svojega delovanja pripravili že vrsto različnih prireditev, na pomoč priskočil tudi izvršilni odbor strankarskega podmladka, davška gostilna Jemec, trgovina Roman Logar, železnikarski mu-

zej in časopis Slovenec.

Železnikarski MKD za priho- dnjo soboto pripravljajo že novo prireditev. Ob 20. uri bo koncert orgelske in zborovske glasbe. Predstavila se bo pevška skupi- na Artes Liberales.

udarcem prvega igralca z »maco« (polmetrskim kosom metlinega ročaja) po kvadratnem kamnu »bazi« in vzklikom »pandolo, pandolo zero«. Takrat mora igralec vreči v zrak »pandolo« (sedem centimetrov dolg in na obeh kon- ceh ošiljen košček metlinega ročaja) in ga z »maco« odbiti čim dlje. Obrambni igralci ga lovijo, z njim ciljajo »bazo«, tekmujejo v ocenjevanju razdalj med »bazo« in »pandolom« - vse po točno do- ločenih pravilih.

V Kopru so bila posebnost neka- tera pravila in italijansko izrazje, igra sama pa ne. Kot so v nedeljo ugotovili tudi nekateri gledalci, je bila igra pred desetletji razširjena po vsej Sloveniji, le da so jo pozna- li pod različnimi drugimi imeni. V Prvačini, kjer so jo najraje igrali na kamnitem trgu pred cerkvijo, so ji rekli »uganjati presico«, Prek- murci so ji rekli »švinjka«. Raz- širjena je bila tudi v Ameriki in Angliji, kjer so iz nje razvili zdaj zelo razširjen kriket in basebal.

# Našli primeren prostor za čistilno napravo

Alenka Juvan

Laško — V Laškem so našli primerno in razpoložljivo me- sto za čistilno napravo zahod- no od naselja Marija Gradec med Savinjo in krajevno cesto proti Radobljam. Območje na- prave obsega okoli 2,5 ha površin. Zgradili naj bi jo v treh fazah. Po rešitvah izdelovalca lokacijskega načrta čistilna naprava ne bo negativno vpli- vala na okolje.

Vsi objekti, kjer bi se ute- gnili pojaviti neprijetni vonji, so v zaprti izvedbi. Upoštevan je najmodernejši način za- črtanja zraka. Obvezno na le-

republiški sanitarni inšpek- torat in Hidrometeorološki zavod Slovenije.

Lokacijski načrt je bil javno razgrnjen od 19. 4. do 19. 5. 1993. Zavod za urbanistično načrtovanje je v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Marija Gradec organiziral javno raz- pravo o osnutku. Na njej je sodelovalo večje število kraja- nov, ki jih je zanimal sistem delovanja čistilne naprave, premišljenost izbrane lokacije ter vplivi na okolje.

To so krajanom na javni raz- pravi sproti pojasnili soglaso- dajalci in izdelovalci lokacijske- ga načrta. Na osnutek tega v

# Šolarji in bralna značka

Šmartno pri Litiji — Šmarski šolarji so te dni sklenili letošnjo bralno značko.

Na nižji stopnji je sodelovalo 133 mladih bralcev, na višji stop- nji pa le 39.

S sodelovanjem Matične knjiž- nice iz Litije, ki skrbi za to dejav-

nost v litijski občini, je značkarje od 5. do 8. razreda obiskal pisa- telj Ferdo Godina, za nižjo stop- njo pa je otroški zbor osnovne šole Gradec iz Litije, ki ga vodi Jožica Juvančič, izvedel glasbe- no pravljico Darijana Božiča, Rdeča kapica. B. Ž.

# Kopalna sezona v Zasavju se je začela

Trbovlje — Tako kot po vsej Sloveniji se je tudi v Zasavju začela letošnja poletna kopalna sezo- na. Vsi bazeni, razen v Radečah in Medijskih toplicah, so že od- prti.

V Radečah ga bodo odprli prihodnji teden v petek; Medijske

sobotah in nedeljah pa 200 to- larjev; za odrasle je vstopnina ob delavnikih 300 tolarjev, ob praznikih, sobotah in nedeljah pa 350. V Rimski Toplicah je cena vstopnic za odrasle višja: znaša 450 tolarjev, ne glede na dan. V teh dneh nimajo prevelikega obiska. Večji pritisk pričakujejo